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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

( SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK ) 

 
Satuan Pendidikan  : TKIP AL LUTHFI 1   

Kelas/Semster   : B / II 

Tema     : Binatang 

Sub Tema/ Subsub Tema : Binatang di Air / Ikan 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

Kompetensi Dasar    : 1.1, 3.1+4.1, 2.7, 3.3+4.3, 3.5+4.5, 3.6+4.6,    

         3.12+4.12, 3.15+4.15, 3.8+4.8. 

 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menggunakan Model Pembelajaran Saintifik diharapkan Peserta Didik 

mampu untuk bersyukur melalui benda ciptaan Allah SWT, terbiasa untuk 

berdo’a  sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan, sabar dalam 

 menunggu giliran, dapat mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya 

melalui pengembangan motorik kasar dan halus, mengetahui untuk 

 memecahkan masalah sehari-hari secara kreatif, berhitung dengan benda, 

mengenal keaksaraan awal melalui  bermain, mampu merancang membuat

 kreasi dari barang bekas, dan dapat mengenal manfaat makan ikan buat 

kesehatan  

 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 2 menit 

⚫ Berdo’a sebelum melaksanakan kegiatan, mengucapkan salam 

⚫ Tanya jawab binatang di air 

⚫ Meniru gerakan ikan   

 

2. Kegiatan Inti 6 menit 

a) ( Mengamati ) Guru memperlihatkan ikan dan bagian-bagian ikan 

b) ( Menanya ) Guru mendorong atau menstimulasi anak agar mau bertanya 

apa yang ingin anak ketahui tentang bagian-bagian ikan dan manfaat 

makan ikan 

c) ( Mengumpulkan Informasi ) 

✓ Guru mengenalkan huruf i - k - a - n 

✓ Guru mengenalkan angka dengan benda 

✓ Guru mengenalkan cara membuat ikan dari barang bekas  

d) ( Menalar ) Guru memancing pertanyaan terbuka untuk memperluas 

main anak 

e) ( Mengkomunikasikan Informasi ) Guru mengajak anak untuk duduk dan 

menanyakan pada setiap anak kejadian yang di lakukan 

 

3. Penutup 2 menit 

⚫ Bercakap-cakap tentang kegiatan hari ini dan menyampaikan kegiatan 

untuk hari esok 

⚫ Berdo’a selesai belajar, salam, pulang 

 

 

 



 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN ( terlampir ) 

➢ Catatan Ceklis Harian 

➢ Catatan Hasil Karya 

➢ Catatan Anekdot 

 

D. Alat dan  bahan  : Ikan, talenan, kertas, lem, huruf, angka, CD bekas, tutup 

            botol, pisau, bekas kemasan, ember, botol bekas,air,  

       planel,kerang,batu-batuan,pasir, dan menyesuaikan sesuai 

          kebutuhan 
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A. Rencana Evaluasi : 

1. Penilaian Harian 

 

Program 

Pengembangan 

Indikator Penilaian Nama Anak 

    

Nilai Agama dan 

Moral 

⚫ Bersyukur melalui benda 

ciptaan Allah 

⚫ Berdo’a sebelum dan 

sesudah melaksanakan 

kegiatan 

 

    

SoSem ⚫ Menunjukkan sikap 

sabar menunggu giliran 

    

Fisik Motorik ⚫ Berlari sambil membawa 

beban ( lomba lari 

memasukkan ikan ke 

dalam botol ) 

    

Kognitif  ⚫ Berhitung dengan benda  

⚫ Mengenal Sains secara 

sederhana ( praktik 

langsung membelah 

ikan ) 

    

Bahasa  ⚫ Mengenal Keaksaraan 

Awal melalui bermain 

( ikan ) 

    

Seni  ⚫ Membuat ikan dari 

barang bekas 

    

Ket : BB ( Belum berkembang ) 

 MB ( Mulai Berkembang ) 

 BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ) 

 BSB ( Berkembang Sangat Baik ) 
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2. Catatan Hasil Karya 

 

 

Nama Anak :             Kelompok : B 

NO HASIL KARYA 

DAN 

PENGAMATAN 

KD DAN 

INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1.  3.15,Mengenal 

berbagai karya dan 

aktivitas seni 

4.15, menunjukkan 

karya dan aktivitas seni 

dengan menggunakan 

berbagai media 
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3. Catatan Anekdot 

 

Kelompok/Usia  : 5-6 tahun 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/ 

Perilaku  
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